

人民日报 观点

# 担使命,勇于担当积极作为

## ——牢牢把握主题教育总要求②

党员干部的肩膀能负重、敢担当,我们的事业才能一往无前

党员干部要蹚地雷、涉深水、啃硬骨头,在真刀真枪中磨炼品质、塑造价值,创造出经得起实践、人民、历史检验的实绩

面对新时期的挑战,不当几回热锅上的蚂蚁,不接几次烫手的山芋,就不可能激发出个人潜能,也难以磨砺出担当重任的真本领

今天中国共产党成立98周年,回望历史,中华民族站起来、富起来、强起来的不凡征程,刻印下共产党人的担当与奉献,书写着共产党人的初心和使命。当此之时,最好的庆祝,就是扎实开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育,在积极作为中彰显使命担当。

责任呼唤担当,使命引领未来。习近平总书记“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上强调,“担使命,就是要牢记我们党肩负的实现中华民族伟大复兴的历史使命,勇于担

当负责,积极主动作为,保持斗争精神,敢于直面风险挑战,以坚忍不拔的意志和无私无畏的勇气战胜前进道路上的一切艰难险阻”。伟大事业任重道远,作为复兴路上的推进者和主力军,党员干部的肩膀能负重、敢担当,我们的事业才能一往无前、一路凯歌。

“常思奋不顾身,而殉国家之急”。从井冈山4.8万多名烈士埋骨于此,点燃中国革命的星星之火,到游击队员保家卫国抗击日寇,不惧“山高水又深”“敌人枪炮狠”;从新中国成立之初自力更生、打破帝国主义经济封锁,到改革开放“杀出一条血路”,让中国大地旧貌换新颜……在近百年的长河中,为国家、为民族、为人民的使命感,激励着一代代共产党人奋斗前行。从执政中国的赶考,到发展中国的赶考,再到民族复兴的赶考,习近平总书记多次引用“赶考”的说法,激励党员干部担当使命、砥砺作为,在新的赶考中交出更加优异的答卷。

担使命,就要在斗争中长精神,直面风险挑战。沧海横流显本色,党员干部要蹚地雷、涉深水、啃硬骨头,在真刀真枪中磨炼品质、塑造价值,创造出经得起实践、人民、历史检验的实绩。党的十八大以来,从减贫奇迹到绿色发展,从反腐败斗争到供给侧结构性改革,我国发生历史性变革,取得历史性成就的一个重要原因,就是在斗争中凝聚攻坚克难的磅礴力量。在新的长征路上,面对错综复杂的国际形势,如何在“逆全球化”涌动、“保护主义”抬头时沉着应对?面对推动经济高质量发展的要求,如何在稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定的任务中笃实前行?当此之时,唯有目标高远,使命在肩,既抬头看天,又低头看路,既放眼世界也立足自身,才能续写共产党人的辉煌与荣光。

担使命,就要在实践中增智慧,勇挑发展重担。“干部成长无捷径可走,经风雨、见世面才能壮筋骨、长才干。”习近平总书记寄语广大党员干部

部,当攻坚克难的奋斗者,不当怕见风雨的泥菩萨,勉励广大年轻干部在摸爬滚打中增长才干,在层层历练中积累经验。面对新时期的挑战,不当几回热锅上的蚂蚁,不接几次烫手的山芋,就不可能激发出个人潜能,也难以磨砺出担当重任的真本领。同时,敢于担当还需善于担当。面对没有现成答案的课题、没有先例的实践、没有既往经验的工作,要在实践历练中增长经验智慧,摸清规律,看到本质,练就兵来将挡、水来土掩的硬功夫。

一代人有一代人的长征路,一代人有一代人的使命担当。今天,在新的历史起点上,迎着中华民族伟大复兴的光明前景,广大党员干部不惧艰险,不计私利,把使命放在心上,把责任扛在肩上。以“功成不必在我”的精神境界和“功成必定有我”的担当,以时不我待、只争朝夕的精神,用“宽肩膀”“铁肩膀”勇挑重担,在长征路上创造新业绩,书写新辉煌。

# 把创业成果分享给更多人

(上接第一版D)

“那时国家刚好出台了一项针对农村新能源的扶持政策,每家每户都要安装沼气,我抓住这个机会在拉芒、日喀则两年之内承接了一千多户的沼气工程,当时工程质量还在全区拿到了第一,通过这个项目,我挣到了‘第一桶金’。”

2010年,随着我区文化产业的蓬勃发展,年轻的达瓦顿珠又转战文化行业,这既是他的兴趣,也是他的专业。“我记得当时有个全国文化信息共享工程,每年有一个500小时的译制任务,就是把比较好的影视动漫节目译制成藏语,然后挂到网上,还可以在电视台上播。”达瓦顿珠回忆说。于是他靠国家的这项政策拿到了这个项目。近几年,达瓦顿珠的影视公司也陆续译制了很多红色影视作品的制作,为国家和西藏的文化建设作出了贡献。

2013年元旦,为扩大就业,鼓励以创业带动就业,新的税收优惠政策将开始实行。作为大学毕业生创业者的达瓦顿珠被纳入税收优惠扶持范围,可享受依次扣减其当年实际缴纳的营业税、城市维护建设税等优惠。自此,达瓦顿珠的创业劲头越来越

越高了。

“我觉得自己应该做点对家乡有益的事,何况自治区又有这么好的优惠政策,不利用起来,有点可惜。”2014年底,达瓦顿珠成立了扎囊县扎其乡益民农产品开发有限公司,以“公司+农户”的模式,开发家乡特产,增加农牧产品附加值。他期望以自己的力量,带动乡亲共同走上致富路。

达瓦顿珠说:“我现在所有的成绩都是国家政策扶持,各级党委、政府亲切关怀的结果,作为一名党员,我将不忘初心,牢记使命,继续努力,发挥好先锋模范作用,在发展好公司的同时尽量帮助贫困群众,为落实好精准扶贫政策,实现全面建成小康社会贡献自己的一份力量。”

“有梦想就不会觉得累!”说起自己的创业历程,达瓦顿珠诸多感慨。“我觉得创业是比较艰辛的一个过程,如果能坚持下去的话,肯定能实现自己的人生价值。创业能带动更多大学生就业,也可以把创业成果分享给更需要的人。目前,我依然走在创业的路上,处在创业发展期。”达瓦顿珠讲述着自己这些年的创业经历,态度自信而谦逊,谈笑间神采飞扬。



“快递树下住,杨梅线上卖”。近年来,湖南靖州苗族侗族自治县建立杨梅商城和电商创业孵化基地,摸索出“电商基地+企业+物流快递”的发展模式,将深山里的杨梅卖到远方。搭乘互联网快车,当地农产品逐步实现商品化、产业化。这正是:杨梅挂满树,电商拓销路。骊珠变网红,打响知名度。 勾霖 图 周南文

# 许成仓在边境地区调研

(上接第一版B)

进一步坚定革命理想信念,以实际行动诠释心中信仰,肩负起新时代历史使命,推动山南各项事业取得新的更大发展。

7月3日上午,许成仓前往边防哨所看望慰问坚守岗位的值勤官兵。一千六百余级台阶直伸云霄雾深处,频繁降水让本就狭窄的台阶更加湿滑,而雨水浸润的台阶上烙印着官兵们的坚守与奉献。许成仓说,多年来,广大官兵用青春和汗水铸就了对伟大祖国的忠诚,用职责和使命捍卫了国家主权,守护了领土完整,维护了边境和谐安宁,促进了地方发展。今天我们在这里看到了战士们

的坚守与奉献,再次接受了革命传统教育,希望大家紧密结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,继承革命精神,让红色基因融入血脉、代代相传,真正实现理论学习有收获、思想洗礼受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率。来到哨所,许成仓和执勤战士亲切交谈,详细了解官兵们的学习、工作和生活情况,他拿出一面红旗,邀请驻守战士签字留念,勉励大家牢记嘱托,履行好职责使命,守护好国土,守卫好边疆。

在边境一线调研期间,许成仓还视察了其他驻地部队和边防派出所,亲切看望慰问广大指战员和边防干警,代表市委、政府和山南各族人民群众向解放军指战员、边防派出所干警表示衷心感谢。他要求,各级党政组织和驻地部队要认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平强军思想,充分认识推进军民融合发展的重大意义,始终按照习近平总书记“做神圣国土的守护者、幸福家园的建设者”的要求,贯彻落实党

中央、区党委关于边境工作的决策部署,牢记守土固边的历史责任,全力确保边疆巩固、边境安全,绝不允许任何人、任何组织、任何政党、在任何时候、以任何形式、把任何一块中国领土从中国分裂出去,切实守护好边境,建设好边境、稳定好边境。要抓好中央、区党委各项措施的贯彻落实,以强有力的执行力推动地方经济社会发展 and 部队建设,进一步提高守土固边能力。要强化军民融合共建,在交通、电力、水利、通讯、城市基础设施等方面强化融合共建,加快推进军民融合深度发展。要加强沟通衔接,力争更多项目纳入“十四五”规划。

广大官兵纷纷表示,将坚决践行“听党指挥、能打胜仗、作风优良”的强军目标,努力工作、不负重托、不辱使命,保持边境和平安宁,绝不把领土守小,绝不把主权守丢!

在隆子县边境调研期间,许成仓还来到扎日乡,调研易地扶贫搬迁、扶贫产业发展和边境小康村建设等情况。他强调,要实施好易地扶贫搬迁,周到全面做好规划设计,科学长远做好产业配套,严密防范各类地质灾害,确保群众搬得出、稳得住、能致富。要把推进边境小康村建设同实施以“神圣国土守护者、幸福家园建设者”为主题的乡村振兴战略和人居环境整治结合起来,同步研究、同步规划、同步实施,探索新农村建设和新经验;要坚持实用够用耐用,精打细算、节约为先,突出区域特色,加快建设进度,确保工程质量。要因地利制宜发展生态旅游、茶叶种植等富民产业,吸纳更多群众参与产业发展,过上幸福生活。

# 市委召开常委会(扩大)会议

(上接第一版C)

与“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来,围绕“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,对照主题教育列出的8个方面突出问题和区委明确的4项整治重点,紧盯自身存在的问题,坚持刀刃向内,坚持边学边改、立行立改。要尽快完善开展主题教育的体制机制,加强对主题教育的组织领导和具体指导,为开展好主题教育打好基础。要向黄文秀同志学习,向身边优秀共产党员学习,不忘初心、牢记使命,勇于担当、甘于奉献。要把学习全国典型与我市基层典型结合起来,切实转变作风,深入基层、深入群众,了解真实情况,帮助解决困难。

会议指出,中央和自治区对相关案例的通报,充分体现了中央、自治区对整治形式主义、官僚主义的坚决态度和坚定决心。各级党组织和广大党员干部要充分认识到形式主义、官僚主义的重大意义,从增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”的高度认识形式主义、官僚主义的危害性,提高政治站位,站稳政治立场,坚决做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决执行、党中央禁止的坚决不做。要牢固树立正确的政绩观,对照案

例和问题,检视自身,以案为鉴,举一反三,多做打基础利长远的事。要力戒形式主义、官僚主义,始终做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒,踏踏实实地抓落实做工作。

会议强调,要紧密结合贯彻习近平总书记关于宗教工作的重要论述,认真学习全区寺庙管理工作座谈会和市委涉宗领域专题会议讲话精神。要深入分析宗教领域存在的突出问题,梳理研究,认真解决。要紧紧围绕维护稳定这个大局,落实各项既定维稳部署,确保寺庙和谐稳定。要加强党对宗教工作的领导,加强寺管会队伍建设,发挥好高僧大德作用,教育引导广大群众追求积极向上的健康文明生活方式。

会议强调,要充分认识到,高度重视开展扫黑除恶专项斗争工作的重要性,坚决把党中央、区党委部署要求落实到具体工作中,不断把扫黑除恶专项斗争引向深入。要举一反三、认真整改,建立台账、逐项整改,扎实推进中央督导组反馈意见整改工作,确保整改落实到位。要长期坚持,久久为功,把扫黑除恶专项斗争与社会稳定、反分裂斗争相结合,持之以恒开展好扫黑除恶专项斗争。会议还研究了其他事项。

(上接第一版A)是贯彻落实党的十九大决策部署的一个重要举措,是全面深化改革的一个重大动作,是推进国家治理体系和治理能力现代化的一次集中行动。党的十九届三中全会闭幕后,各地区各部门坚决贯彻党中央决策部署,加大统的力度、明确改的章法、做好人的工作、执行严的纪律,短短一年多时间,十九届三中全会部署的改革任务总体完成,取得一系列重要理论成果、制度成果、实践成果。加强党的全面领导

的机构职能体系更加健全;党和国家机构履职更加顺畅高效,各类机构设置和职能配置更加适应统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局需要;省市县主要机构设置和职能配置同中央保持基本对应,构建起从中央到地方运行顺畅、充满活力的工作体系;跨军地改革顺利推进;同步推进相关各类机构改革,改革整体效应应进一步增强。

习近平指出,在深化党和国家机构改革中,我们探索和积累了宝贵经验,就是坚持党对机构改革的全面领导,坚持不立不破、先立后破,坚持推动机构职能优化协同高效,坚持中央和地方一盘棋,坚持改革和法治相统一相协调,坚持把思想政治工作贯穿改革全过程。实践证明,党中央关于深化党和国家机构改革

的战略决策是完全正确的,改革的组织实施是坚强有力的,充分体现出全党高度的思想自觉、政治自觉、行动自觉,充分反映出党的十八大以来全面从严治党产生的良好政治效应,充分彰显党的集中统一领导和我国社会主义制度的政治优势。

习近平强调,完成组织架构重建、实现机构职能调整,只是解决了“面”上的问题,真正要发生“化学反应”,还有大量工作要做。要以坚持和加强党的全面领导为统领,以推进党和国家机构职能优化协同高效为着力点,把机构职责调整优化同健全完善制度机制有机统一起来,把加强党的长期执政能力建设同提高国家治理水平有机统一起来,继续巩固机构改革成果。要健全党对重大工作的领导体制,决策议事协调机构重点是谋大事、议大事、抓大事,党的工作机关要带头坚持和加强党的全面领导,更好发挥职能作用,严明政治纪律和政治规矩。要加强党政机构职能统

筹,发挥好党的职能部门统一归口协调管理职能,统筹本领域重大工作。要提高机构履职尽责能力和水平,各部门要严格依照“三定”规定履职尽责,聚焦主责主业,突出重点关键,自觉在大局下思考、在大局下行动,紧紧围绕人民日益增长的美好生活需要履好职、尽好责。要发挥好中央和地方两个积极性,确保党中央集中统一领导和国家制度统一、政令统一,中央和国家机关要做好对本行业本系统的指导和监督,地方在坚决贯彻党中央决策部署的同时,要发挥主观能动性,结合地方实际创造性开展工作。要推进相关配套改革,按照加快推进政事分开、事企分开、管办分离的原则,深化事业单位改革,着力加强综合行政执法队伍建设,强化基层社会管理和公共服务职能,完善机构改革配套政策。要推进机构编制法定化,依法管理各类组织机构,继续从严从紧控制机构编制。要增强干事创业敢担当的本领,准确把握新机构新职能提出的新要求,结合正在开展的“不忘初心、牢

记使命”主题教育,教育引导广大党员、干部自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,坚守人民立场,锤炼忠诚干净担当的政治品格,保持只争朝夕、奋发有为的奋斗姿态和越是艰险越向前的斗争精神,以钉钉子精神抓好工作落实。

习近平指出,深化党和国家机构改革是放在全面深化改革大盘子里谋划推进的,是我们打的一次全面深化改革的战略战役。要用好机构改革创造的有利条件,推动全面深化改革向纵深发展,以深化党和国家机构改革新成效,推动开创全面深化改革新局面。全面完成党的十八届三中全会部署的改革举措,是摆在我们面前的硬任务。现在距离2020年在重要领域和关键环节改革取得决定性成果仅有一年多时间。我们要乘势而上、尽锐出鞘,继续打硬仗、啃硬骨头,集中力量突破重要领域和关键环节改革。

习近平强调,要结合深化党和国家机构改革,健全党领导改革工作的体制机制,完善改革领导决策、推动落实机制,加强中央和地方、牵头部门和参与部门、主体改革和配套方案、改革举措优化协同高效,坚持中央和地方一盘棋,坚持改革和法治相统一相协调,坚持把思想政治工作贯穿改革全过程。实践证明,党中央关于深化党和国家机构改革

的战略决策是完全正确的,改革的组织实施是坚强有力的,充分体现出全党高度的思想自觉、政治自觉、行动自觉,充分反映出党的十八大以来全面从严治党产生的良好政治效应,充分彰显党的集中统一领导和我国社会主义制度的政治优势。

习近平强调,完成组织架构重建、实现机构职能调整,只是解决了“面”上的问题,真正要发生“化学反应”,还有大量工作要做。要以坚持和加强党的全面领导为统领,以推进党和国家机构职能优化协同高效为着力点,把机构职责调整优化同健全完善制度机制有机统一起来,把加强党的长期执政能力建设同提高国家治理水平有机统一起来,继续巩固机构改革成果。要健全党对重大工作的领导体制,决策议事协调机构重点是谋大事、议大事、抓大事,党的工作机关要带头坚持和加强党的全面领导,更好发挥职能作用,严明政治纪律和政治规矩。要加强党政机构职能统

筹,发挥好党的职能部门统一归口协调管理职能,统筹本领域重大工作。要提高机构履职尽责能力和水平,各部门要严格依照“三定”规定履职尽责,聚焦主责主业,突出突出重点关键,自觉在大局下思考、在大局下行动,紧紧围绕人民日益增长的美好生活需要履好职、尽好责。要发挥好中央和地方两个积极性,确保党中央集中统一领导和国家制度统一、政令统一,中央和国家机关要做好对本行业本系统的指导和监督,地方在坚决贯彻党中央决策部署的同时,要发挥主观能动性,结合地方实际创造性开展工作。要推进相关配套改革,按照加快推进政事分开、事企分开、管办分离的原则,深化事业单位改革,着力加强综合行政执法队伍建设,强化基层社会管理和公共服务职能,完善机构改革配套政策。要推进机构编制法定化,依法管理各类组织机构,继续从严从紧控制机构编制。要增强干事创业敢担当的本领,准确把握新机构新职能提出的新要求,结合正在开展的“不忘初心、牢

记使命”主题教育,教育引导广大党员、干部自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,坚守人民立场,锤炼忠诚干净担当的政治品格,保持只争朝夕、奋发有为的奋斗姿态和越是艰险越向前的斗争精神,以钉钉子精神抓好工作落实。

# 山南华新环境工程有限公司山南市华新水泥窑协同处置生活垃圾项目环境影响评价征求意见稿公示

我公司《山南华新环境工程有限公司山南市华新水泥窑协同处置生活垃圾项目环境影响评价报告书》现已编制完成,现公示下列信息并征求公众意见:  
一、环境影响评价报告书征求意见稿全文的网络链接方式: <https://share.weiyun.com/52ma71phtps://share.weiyun.com/52ma71p>;  
二、征求意见的公众范围:本项目周边居民、法人或其他组织;  
三、公众意见表网络链接: <https://share.weiyun.com/56df1QZhttps://share.weiyun.com/56df1QZ>;

share.weiyun.com/56df1QZ;  
四、公众提出意见的方式和途径:  
联系人:向明;  
电话:027-87806060;  
邮箱:xiangming@huaxincem.com;  
五、公众提出意见的起止时间:  
自本次公示时间开始,10个工作日内。  
山南华新环境工程有限公司  
2019年6月26日

# 遗失声明

巴蜀香火锅山南精品店不慎,将营业执照正本(注册号:542221600033380)丢失,声明作废。  
夏文平(身份证号码:620503199104036016)不慎,将警官证(号码:338064)丢失,声明作废。  
阳光旅馆不慎,将西藏增值税普通发票(发票代码:054001800104 号码:05209563)一张丢失,声明作废。  
达杰(身份证号码:542233195908100051)不慎,将土地使用证山乃国用(2014更)第1218号丢失,声明作废。  
阿才罗布不慎,将道路、货物运输从业资格证件(号码:542231199009010250,档案编号:5400035298)丢失,声明作废。